IR

ESBF-BS-50

R

FOF1T—IEAEK

7yt TUEN

30~1000[mm]
(1mm &) ‘
oR—)LlU—R

Il |
ESBF-BS-50-@—@+MMA
I
e X hO—7o

o E—Y—fEF AUTHIE—F—

o—4~uy 5P : 5mm [H—RE-5-]
10P : 10mm NXM975A (750W J'L—=F720)
20P : 20mm @4 —TJ )LM= NXM975M (750W J'L—=Ai)
@A Esnl  (RTYESOE—5-)
0 O ARM9BAC (JL—=F72L)
WitrEs U U ARMIBMC (TL—=f)
VooVl AZM9BAC (JL—=F72L)
H o HA AZMI8MC (T L—=A1)
T (=1 2’ ARMI11AC (JL—F7#0L)
ARMI1IMC (FL—4H)
AZM9I11AC (FL—FRU)
AZM911MC (TJL—F4t)
(AT>3>] (ZoeBU (BI5E)] (=2 DoRE]
Ow Rz 0 IS5 288 1.25
IP65 AEEUTEER 1.25
MR ELE 1.35 HE S ZA>ERE |1.26
BmIUR NSZ=A> TS5 wv K 1.26
Ow RIER Ow k7o 1.27
210w o)L 1.27
JLFxVYHhTS 1.28
JS5>hTS 1.28
j<%) 1.34
YL —)L 1.34
HARI1Zwv b~ 1.29
Sv/)SFy e [1.32
X1 E—H—ICDWTEHAMT18ZETBRIIEE .
EGC-TB %2 RAFTvESIE—H—EREGIELA
%3 Zv/NSFv hOBEAMIFCEOY RERNMBECRDET, FHMF 1322 8RIIZE,
CEE]
IPESYOMHEZRAIE(E 77O F 1 T—FERARDHDMETH D, E—F—PE—F—BUTEIFEATVERA.
EGC-HD-TB
P a
ELGA-TB | [EA{1iR]
R—=ILRUE [mm] 20
T | [BRUAERDEE mm +0.01
ELGR-TB | = — (o]
B X 2 X [kg] 2.9
ELGG-TB & [kg/0.1m]| 0.65
LB ERE#E 2 [C]] 0~60
EGC-BS {REE(TAR 1P40
X1 E—H— PIEHUREFEATVFERA. E—F—DEE(CDNTEFAIMTI8ZSBRIIZE,
%2 TOFAI—FIKEDH,
EGC-HD-BS | py REZ - shs@EERY AbO—2 — RFEEE
Ov RHR<IRD ER—ILRU»YOY ROBEOFE(ICK DA EEESR T F2UNEND X ~O=IHE< 2D ER—ILRUDOBREEGHDHRICKD. EEREZTFLED &
ESEN PHBOFEIDTIS T TITHRLIIZES L,
ELGA-BS | #HCEEROMRERCKSHIHIEEE TS I OMEAN T EA .
5500 1400
5000
\ 1200
4500
EGSK 4000 \\ 1000 P
_|3s00 \ = -
23000 NC E 800 N
w2500 -
= s 9 SS=S=
= 4 g
ESBF-BS 1000 S Yrmde 1J— R5mm
500 200 —
S 0 J—R5mm, 10mm 0 J—R10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 ————— 0 200 400 600 800 1000 1200 Yt simmiimmirmmi
EGSL-BS L [mm) it L0 L [mm) - 20mm
ERMB

I.12



—

AT
AS5A45
NIV
[U—RE—F—1{1iF] E—5—EAEH W] 750 o
EE3M/s% F1—F+ S0%EDETY . AR=)LRUCU—R [mm]| 5 10 20 2544
HFEIEIEE— A MEES0EERECLTNET, 2 =
iy e Feo e TEARRE [mm/s]| 250 | 500 | 1000 / i
BRI REHRUIBEDETT. T [kal| 500 | 300 | 200 A=IRu

o ¥
BAPWEE 58 kel 100 | 50 25

TEARHES [N]] 2000 | 1000 | 500
BAHED [N]] 5000 | 3500 | 1750 SUSH
BERMAICKDEEEFANVEICRDIZENSGDEIDT, AVIZHILE—F— () [CHBELHEDEZE.
(RFYEVE—H—{1]
o—-5v
a2

ATV ESTE—I—HEDBE. BREN NS SEESHNNTADET. FECDOWTETISIZITSRIZE.
BIEREES, T1—FT150%KDMETY ., Fiz. AMEREIMITAA REHALZISEDMETY.

HE - gxERn s _3m/s

®'J— R5mm ®—R10mm ®'J—K20mm

K F ARO8/AZ9S K F AROS/AZOS K T AR9S/AZ98 RetirE s
600 600 250
500 500

— \ — _, 200
£ 400 \ g 400 S g N
\ N = 150 LN
I# 300 \ I# 300 ] N
% 200 \\ % 200 N M § 10 B N
T \ % 100 N b 50 ~ I
N \\ B »
0 0 S 0 S
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
HE [mm/s] BE [mm/s] BE [mm/s]
# B AR98/AZ98 £ [E AR98/AZ98 # [E AR98/AZ98
70 40 15
60
_ N — -4
g 50 \‘ g % N ERT) U
40 N = N
;] I 20
% 30 \‘ % N h% Q% \
& 20 v & 10 N A d° e
10 \ \ L .
0 0 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
EE [mmy/s] HE [mm/s] SRE [mm/s]
JK I AR911/AZ911 X ¥ AR911/AZ911 K I AR911/AZ911
600 600 600 EGC-TB
_ 500 - _, 500 500
£ 400 \ 2 400 \ 2 400 huF
W 300 X ¥ 300 X W 300 o
\ \
% oo \ = oo S g 5 EGC-HD-TB
* 100 £ 100 \ hIE £ 100 i S il 56
o \ 0 N N 0 b
1 2 2
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000 ELGA-TB
BE [mm/s] BE [mm/s] E [mm/s]
ELGR-TB
HEE — DSt ARILI/AZOLL  AR98/AZO8 ELGG-TB
®U—K5mm ®U—R10mm ® J— R20mm e
1500 moowa 800 400 EGC-BS
\ e ) g
\ 600 N 300 N
z 1000 N z % z N
400 200
N \ B B
£ 500 NN 2 e \\\\ 2 o S EGC-HD-BS
\ ~ ™
8 3 b
0 & 0 \\\\ 0 \\\\
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000 ELGA-BS
BE [mm/s] HEE [mm/s] SEE [mm/s]
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.13



IR

o—5vy

P&

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.14

ESBF-BS-50
B sstzE

2D/3D
Y

CAD T—HNR—LR=INBAD>0- RTEET,
www.festo.com/cad

ﬁwi ‘ f@‘ﬁ ﬁ@%
7 rﬂﬂm o
o Y M;‘z — @j
ZbA—Y RhA—5+199.5 62.5 L (E—%%¢R)
32 | 365 AbO—5+163
30 34
I e M
d R  ——
c4yard T 2
CH 'fJ_L =
62.5 L (E—4%R)
a1
m < = i |
. . 2
H - : : O
L —_
o T
N\ ATYEVIE—%
E—SRAFVE
E—5-1E8 L
H—R 17.5
2AFvE>D 17.5
(Ov REREHRU]
32 365 an
4-M8RE17, AT EIRSR S5 20 |5 ~
2 E
x 115
=
21
° g 3§ LI
<
FuhZEiE24
—m@iE?
(O RéEimEHER U]
365
16
17 (AR5 85 = EiE) .7
el e i
s 2 a




IR

o—5vy

P&

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.24

BEEER
B RbO—5 LImm] - #&EHEFEE Fq[N]

2000

1000
800

600
400

200

100
80

60
40

Fq[N]

20
10
8
6
4

2

1

I.I

10

20

40 60 100 200 400 800

[[mm]

2000

Fq
L
Fq = #&7E [N]
L = XbO—%Z[mm]
ESBF-32
e = ESBF-40

———— ESBF-50, 63
.............. ESBF-80, 100



—

CILRES:
- (__
7otHU (BI5E) 1/3:3
J o5>ven Robis] am—
. rAaEEE = AS544
ee nRES R BAX = - Keial
€ e [N] [kg] \
. ( 2827587 | EAHH-V2-32-R1 32 1000 0.206
Jl 4 o W 2827588 | EAHH-V2-40-R1 40 3000 0.275
'! Jl Jl o 2827589 | EAHH-V2-50-R1 50 5000 0.496 SUSH
1502305 | EAHH-V2-63-R1 63 7000 0.633
1502306 | EAHH-V2-80-R1 80 12000 1.360
1502307 | EAHH-V2-100-R1 100 17000 1.880
o—4v
& 2572 LR
BRFSENT : 1w b (DS UE. RIL MK)
E E FB MF R TF UF w RihEs
R MF B )
a H13 js14 +1
o © u EAHH-V2-32-R1 45 7 10 32 64 80 15.5
r\@ ﬂ{ \ EAHH-V2-40-R1 54 9 10 36 72 90 19.5
1= = i EAHH-V2-50-R1 64 9 12 45 90 110 24.5
@\J@ %L { EAHH-V2-63-R1 75 9 12 50 100 120 25
| o | EAHH-V2-80-R1 93 12 16 63 126 150 30
' 5 Wi D EAHH-V2-100-R1 | 110 14 16 75 150 175 35
© 7OF1I-5
. BN = VoG] =
BRES ezt HA X -
[N] [kg]
2838839 | EAHF-V2-32/40-P 32, 40 1600 0.218
1547781 | EAHF-V2-50/63-P 50, 63 3600 0.340
1547780 | EAHF-V2-80/100-P 80, 100 4000 0.570
D1 Zi EGC-TB
R—=2Z: PILZETILIA N
T
1 5537 Ho =
EGC-HD-TB
ARFEEEMT : 1w b (AMEETEE21E. RIL ~K)
AABUTEEEF 1 — TRECA> TRET BT ENERETT. ELGA-TB
. . AH B1 B2 B4 D1 ELGR-TB
L A o ELGG-TB
EAHF-V2-32/40-P 32 32 6 €0 26 o
.t 40 36 84.5 68 26 9 EGC-BS
B2 50 44.5 94 81 30 9
B1 EAHF-V2-50/63-P
63 50 105 92 30 9
80 62.5 130 110 38 11 EGC-HD-BS
Y & EAHF-V2-80/100-P
100 71 147 | 127 38 11
ELGA-BS
. H1 H2 L1 L2 L3
2 L P X
32 16 23.6 80 60 34 EGSK
[l M EAHF-V2-32/40-P
. 40 16 23.6 80 60 34 |
\Qﬁ/\ Q ol EAHF-V2-50/63-P 50 228 | 304 | 80 60 41 ESRF-BS
ﬁ\—/ QI 63 228 | 304 | 80 60 41
80 28.1 | 42.5 84 64 44 | —
EAHF-V2-80/100-P
B4 100 281 | 425 | 84 64 44 EGSL-BS
ERMB

I.25



IR

7otvuU (55)

B FMrS-A 2B [Rohis ]
) HEaREEE =
BRES R YA X = -
[N] [kg]
2213233 | DAMT-V1-32-A 32 900 0.213
2214899 | DAMT-V1-40-A 40 1500 0.388
2214909 | DAMT-V1-50-A 50 2500 0.608
2214971 | DAMT-V1-63-A 63 4000 0.911
163529 DAMT-V1-80-A 80 6000 1.494
163530 | DAMT-V1-100-A 100 9000 2.095
O—45Y
A& Eineh > =4
ARFEHAL : 1y b (RSZAZEBEUE. /RIL K8EK)
B1
itER (=D
'_
e
m| o i = - T /T
ulu| TF /
() A= &) é@
N <
D XG
W XV (/2 x XX']D;::S_,; ®© POFII-¥
- @ HyTUIT—2R
B1 c2 c3 ™D TL ™ uw XG X3 XV
2 BRARIT ~ILD
Z =X ®
[Nm]
e9
DAMT-V1-32-A 30 71 86 12 12 50 65 66 1075 | 86.8 441
DAMT-V1-40-A 32 87 105 16 16 63 75 755 | 1275 | 1015 8+1
DAMT-V1-50-A 34 99 117 16 16 75 95 83.5 | 1525 118 8+2
EGC-TB DAMT-V1-63-A 41 116 136 20 20 90 105 90.5 | 1545 | 1225 18+2
DAMT-V1-80-A 44 136 156 20 20 110 130 107 189 148 2842
DAMT-V1-100-A | 48 164 189 25 25 132 145 114 212 163 28+2
EGC-HD-TB
B rS=A>TSHvE [Rohis ]
ELGA-TB HEES liZY HAX HEEMEHE[N]| &= [kq]
S — 32959 LNZG-32 32 900 0.083
ELGR-TB 32960 LNZG-40/50 40, 50 2500 0.129
ELGG-TB 32961 LNZG-63/80 63, 80 6000 0.178
— 32962 LNZG-100/125 100 9000 0.306
EGC-BS ME 1 PILETILRA MU
0 G OPZERE )
R RFRESAI 1 12y N (RSZASTSHw b2ME)
EGC-HD-BS
(%]
T P72\ VB T72 | B e
% )
ELGA-BS TH CR | DA | FK | FN FS | HL | HB | KE | NH | TH | UL
DA 2 =R [0} 0] [0}
_— D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2
EGSK [
ya lim e LNZG-32 12 11 15 30 | 105| 15 | 66 | 68 | 18 32 | 46
— S LNzG-40/50 | 16 | 15 | 18 | 36 | 12 | 18 9 9 21 | 36 | 55
ESBF-BS — LNZG-63/80 20 18 | 20 | 40 13 20 11 11 23 | 42 | 65
LNZG-100/125 | 25 | 20 | 25 50 16 | 244 | 14 13 | 285 | 50 | 75
EGSL-BS
ERMB

I.26




—

CILRES:
AS5A44
NIV
B ovrra Rotis] R
CERD o CE A5144
ZoEimEREFOY REin#ERUERTY . S ﬂ-‘{_)bnu
7N\ N w
Qéfz// — SU>H
BRES st AX  [rEammEN]]  ER (k) e AV =1
9261 SGS-M10x 1.25 32 900 0.087 VN & O—4Y
9262 SGS-M12x 1.25 40 1500 0.129 =Sb (fT VI A oo
L \ ‘\ \ /I N X w
9263 SGS-M16x1.5 50, 63 4000 0.210 S H
I
9264 SGS-M20x1.5 80, 100 9000 0.380 N
B : B3> =5 b2 =¢
BRFEEEAI : 1w b (O R7ZA 1A, Fv bE)
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU z =1 <2
2 L [0} [0}
2 £0.4 H7 £0.5 °]
SGS-M10x 1.25 | M10x1.25| 20 5 43 10 19 14 14 10.5 13 17 17
SGS-M12x1.25 |M12x1.25| 22 6 50 12 22 16 16 12 13 19 19
SGS-M16x1.5 | M16x1.5 | 28 8 64 16 27 21 21 15 15 24 22
SGS-M20x1.5 | M20x1.5 | 33 10 77 20 34 25 25 18 15 30 30
B 2wryon [RoHS)
CxE] LE
CORREREOY NIRRT,
| \/—%—
N = \ X[
[} ) I jvila)
: = EGC-TB
BMES Az i 74 HFARAnEMEE[N]| &= [kg] K GC
6144 SG-M10x 1.25 32 900 0.105 cv CE
6145 SG-M12x 1.25 40 1500 0.165 =1 EGC-HD-TB
6146 SG-M16x1.5 50, 63 4000 0.385 // ~N Nl Q
6147 SG-M20x1.5 80, 100 9000 0.785 al Q) ) ]
I : Tshsh > 34 \\ yimms e ELGA-TB
BRFEEENI : 1w b QUurwoILLE. v bE. ES1E. B0 1EsH14E) B1
ELGR-TB
KK B1 B2 B3 CE cK cM cv D1 LE =1 ELGG-TB
i =K ® [0} —
£0.4 £0.5 EGC-BS
SG-M10x 1.25 | M10x1.25 5 26 20 40 10n11 10813 12 18 20 17
SG-M12x 1.25 | M12x1.25 6 31.1 24 48 12n11  |12+0774015| 14 20 24 19
SG-M16x1.5 M16x1.5 8 39.5 32 64 16h11 16+0.7/+0.15 19 26 32 24 EGC-HD-BS
SG-M20x1.5 | M20x1.5 10 55 40 80 20es  |20+0.7/+0.15| 25 34 40 30
ELGA-BS
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

1.27



IR

7otvuU (55)

B JLxvnos [RoHS]
< HRES iz Ha4X FEaETE[N]| &2 [kg]
6140 FK-M10x 1.25 32 900 0.21
6141 FK-M12x1.25 40 1500 0.215
6142 FK-M16x1.5 50, 63 4000 0.650
6143 FK-M20x1.5 80, 100 9000 0.720
ME : IEinsh> =8

BRFEEAL ¢ 1ty b (TLFVYATS1UE.

Fwv b (GEiRA) 118)

o—4v L6 FaEnTn ~N
B1 <3 LS =<2 a —
E
8 : ‘
wiiEs | S Ol - ol K/m —
¥4 ,#D»——-—ﬂ:‘ - X0 \\.‘/
1 |
= L4 L3 = %
L2
L1 —
o KK BL | D1 | D2 | D3 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | Wi | P | 1| X2 | =X3| 4
o | o | @
FK-M10x1.25|M10x1.25| 5 |21.4 325|138 (695 |495| 9 | 34 | 23 | 31 | 4 [+07| 19 | 30 | 12 | 17
FK-M12x1.25|M12x1.25| 6 |21.4[325|13.8|745[505| 10 | 34 | 24 | 32 | 4° [+07| 19 | 30 | 12 | 19
FK-M16x1.5 | M16x1.5 | 8 [33.8| 45 | 22 | 103 | 71 | 10 | 53 | 32 [445| 4° | £1 | 30 | 41 | 19 | 24
FK-M20x1.5 | M20x1.5 | 10 [33.8 | 45 | 22 | 120 | 80 | 19 | 53 | 41 |535] 4° | £1 | 30 | 41 | 19 | 30
R
COREHERIFOY RERIERUEATY.
B I5>sn75 @B
KBS jiZY P X SFEEEEE[N]|  EE (k)
EGC-TB 36125 KSZ-M10x 1.25 32 900 0.110
36126 KSZ-M12x 1.25 40 1500 0.180
36127 KSZ-M16x1.5 50, 63 4000 0.250
EGC-HD-TB 36128 KSZ-M20x1.5 80, 100 9000 0.420
A8 : Eineh > =i
FRFSEAT : 118
ELGA-TB
— KK B1 B2 B3 B4 D1
ELGR-TB e 6 0 B o= o
ELGG-TB N 0.2
— %’Pf £ C) } & & KSz-M10x1.25 | M10x1.25 40 35 30 25 17
EGC-BS o ~7/ o KSz-M12x1.25 | M12x1.25 50 40 40 30 17
53 KSZ-M16x1.5 M16x1.5 60 45 48 33 22
B1 KSZ-M20x1.5 M20x1.5 72 50 57 35 30
EGC-HD-BS
D1 D2 D3 H1 H2 T1 =
X ® ®
ELGA-BS IZQ - H13 min.
T e KSZ-M10x 1.25 26 5.5 20 10 0.1 15
KK KSZ-M12x1.25 26 5.5 22 12 0.1 15
EGSK = D2 KSZ-M16x1.5 34 6.6 25 12 0.1 19
| KSZ-M20x1.5 44 9 32 15 0.1 27
ESBF-BS COSEHEREFDY RERBLAUERTT.
EGSL-BS
ERMB

I.28




#M&E: 3-0TL—hk
AV ITUTER i
INwS7s) 7IL=
NRFUSJE
ROy R i@
BRFSEEAT : 1y N (B RIZw RMUE. RIL R4AK)
ESBF-BS-32H ESBF-BS-40MH4

T SlAE—") o e e . T2 Sl AE—") s .

2 O—2 [mm] RES iz 2 O—27 [mm] RRES iz
30~100 2782679 EAGF-V2-KF-32-100 30~100 2782939 EAGF-V2-KF-40-100
101~200 2782818 EAGF-V2-KF-32-200 101~200 2782976 EAGF-V2-KF-40-200
201~320 2782885 EAGF-V2-KF-32-320 201~320 2783047 EAGF-V2-KF-40-320
321~400 2782923 EAGF-V2-KF-32-400 321~400 2783080 EAGF-V2-KF-40-400
30~500 3038083 EAGF-V2-KF-32-_ * 30~500 3038089 EAGF-V2-KF-40-__*

ESBF-BS-50F ESBF-BS-63F

FOF1T—H e . FOFI1T—H e .

2 O—2 [mm] RBES iz 2 O—2 [mm] REES iz
30~100 2783639 EAGF-V2-KF-50-100 30~100 1725842 EAGF-V2-KF-63-100
101~200 2784152 EAGF-V2-KF-50-200 101~200 1725843 EAGF-V2-KF-63-200
201~320 2784164 EAGF-V2-KF-50-320 201~320 1725844 EAGF-V2-KF-63-320
321~400 2784184 EAGF-V2-KF-50-400 321~400 1725845 EAGF-V2-KF-63-400
30~500 3038094 EAGF-V2-KF-50-__ * 30~500 2608521 EAGF-V2-KF-63-__ *

ESBF-BS-80M/ ESBF-BS-100MA

7OF1T—H T . FOF1T—4H S 2

2 O—2 [mm] RGBS iz 2 O—2 [mm] RGBS iz
30~100 1725846 EAGF-V2-KF-80-100 30~100 1725850 EAGF-V2-KF-100-100
101~200 1725847 EAGF-V2-KF-80-200 101~200 1725851 EAGF-V2-KF-100-200
201~320 1725848 EAGF-V2-KF-80-320 201~320 1725852 EAGF-V2-KF-100-320
321~400 1725849 EAGF-V2-KF-80-400 321~400 1725853 EAGF-V2-KF-100-400
30~500 2608528 EAGF-V2-KF-80-__* 30~500 2608532 EAGF-V2-KF-100-__*

XHPEX MO—OREDFKFIE5ZHEY,. _ BICAMO—0ZAALTIREL,

BEX [kg]
. EAEE X ~O—210mm
Bk [ka] 1= D DIIBER [kg]
32 1.685 0.018
40 2.517 0.032
50 4.059 0.049
63 5.525 0.049
80 10.517 0.076
100 13.263 0.076
G259

HARI1ZY bOHDEETY.

Gt

EAGF-V2-KF-63-450D155 :4.059+0.049x45=6.264 [kg]

—
RUfTER

—

AS5144
NIV

2544
R=IRU
—

SU>s

o—4~UuU

&R

HB

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.29



)
BI{TER
_

_ \
AS5A44
NIV

)

A544
R=IRUb

_

o—5v '
ilER

7otvuU (55)

IKFEAE R DFFE B E F[N]

F
A

EAGF-V2-KF-32

EAGF-V2-KF-40

500

450 \
200\

350
30014

= 25017,

- -, 2
1 e I~

1

600 \\

A

2| 4001
o] 30010

900 00
00 1 00T
00 T\ 00 AN
| ot SR
2| s 2| S0
| 200 PN | 4001 ~
10 100
o o
A [mm] A[mm]
EGC-TB EAGF-V2-KF-80 EAGF-V2-KF-100
1600 1600
14 14
EGC-HD-TB 12001\ 12001—1
_[1000 14— N | N
Z| 8 o Z| 800 >
o N Tl T~ w N NN \\
200 b~k sk, P~ DN —
ELGA-TB 3y et S ey Rt e T
S uo 100 200 300 400 500 600 Uo 100 200 300 400 500 600
ELGR-TB Afmm) Afmm)
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.30

| EREH2500km

ERHH5000km_

. %*%‘u“plOOOOkm



—

Bi{IER
AS5A44
NIV
m T2 i L12 1749
ald R=IAaU
= > N — 00 ¢ 6 NG
B i — 1} + I~
— — ~
| \ - SUSH
] > ] 00 ® o
L8
L1+2 hO—2 Oo—5Y
B1 ‘ L2
B2 E L5
B3 L6 | L4 D8 - ~
[t o
B ‘ e s
IR g
i o el
ISl 8
XeYel BEEEREE ol %
INCHON = i 7
(&3 D >
© A ——
B4
Ls
L1
@® EAGF-V2-KG-F-80&100IC(FZDF v I RIFHDER AW
B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
o= ® ® ® ® ®
-0.3 +0.2 0.2 | +0.2 h6 H8
EAGF-V2-KF-32 50 45 32.5 32.5 32.5 44 12 11 6.6 34 M6 M6
EAGF-V2-KF-40 58 54 38 38 38 48 16 11 6.6 39 M8 M8
EAGF-V2-KF-50 70 63 46.5 46.5 46.5 60 20 15 9 45 M8 M8
EAGF-V2-KF-63 85 80 56.5 56.5 56.5 60 20 15 9 52 M16 M8
EAGF-V2-KF-80 105 100 72 72 72 78 25 18 11 60 M18 M10 EGC-TB
EAGF-V2-KF-100 | 130 120 89 89 89 78 25 18 11 70 M18 M10
EGC-HD-TB
D8 H1 H2 H3 Ha H5 H6 H7 KK L1 L2 L3
2 X
-0.5 +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 +1 ELGA-TB
EAGF-V2-KF-32 M6 97 90 78 32.5 74 | 50.5:03| 61 |M10x1.25| 154.8 125 | 69.5%5
EAGF-V2-KF-40 M6 115 110 84 38 87 |58.5:03| 69 |M12x1.25| 172.8 140 | 7455 | ——
EAGF-V2-KF-50 M8 137 130 100 46.5 104 |70.5:03| 85 |M16x1.5| 187.8 150 | 94.5% ELGR-TB
EAGF-V2-KF-63 M8 153 145 105 56.5 119 | 85.5:03| 100 |M16x1.5| 219.8 182 96.6 ELGG-TB
EAGF-V2-KF-80 M10 189 180 130 72 148 |106+106] 130 |M20x1.5| 257.8 215 121.6
EAGF-V2-KF-100 M10 213 200 150 89 172 |131+1-06] 150 |M20x1.5| 262.8 220 126.6 EGC-BS
L4 L5 L6 L7 L L9 L1 L11 L12 T1 T2 1
iy ° 0 EGC-HD-BS
1
£0.2 £0.2
EAGF-V2-KF-32 24 76 12 4.3 32.5 78 - 24 12 12 6.5 15 ELGABS
EAGF-V2-KF-40 28 81 15 11 38 84 = 27 = 14 6.5 15
EAGF-V2-KF-50 34 79 15 18.8 46.5 100 - 30 37 16 9 19
EAGF-V2-KF-63 34 111 15 15.3 56.5 105 11 30 = 16 9 19 EGSK
EAGF-V2-KF-80 40 128 20 21 72 - 15 39 - 20 11 27
EAGF-V2-KF-100 40 128 20 24.5 89 = 15 39 = 20 11 27
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.31



7otvuU (55)

D wsRaEt > o [Rohis)
HEES jiZy Hh #Ea2  |g—JILEE[m]| BiFEAR
543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F | .., N.O. 2.5
546799 | SME-8M-DO-24V-K-7.5-OF N.C. 7.5

ARFEEAL 1 1K 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF NPN N.O. 55 3INS
574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OE oNp N.O. :
574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OE N.C. 7.5

X1 EIHOMRICDNTE. BEliER (%2) Z2ZSBIZE0.
%2 N.O.: /—=RIA-T>
N.C.: /—=<JLoO—-X

o—5vy

(> P D#aHTiT]
1. E2YEEIHISry hOBICEA
2. BUHEIAFRARSAN—FREABLEFTEE
GEE] @4 MLI130.6Nm BUF
W HDTED S HORBADRRI RS Z ENBOET,
3. T—JIH eI SENBRAHHESBVNLS T FBAN—Tr—TILEEE

P&

R @B
HRES iz £ [mm]
1600093 | SAMH-N8-SR-50 50
1600118 | SAMH-N8-SR-100 100

BRSFGEEAT ¢ 1R

(2R
oYL —ILETOF1AT—IDES(CR>TVWDE (1EDFH) ([CEDMHIEEETY . 7OF1T—YOMDHTARELD O RBHMITENRBVNT ENRSGDET,
EGC-TB T HETROHEREATREL TSV, TROMBENSFITNTEEBT D ECUNERCRINUBNT ERBDET .,
H L1 L2
EGC-HD-TB
ELGA-TB g\/\ D) ’ﬁjﬂﬂr e L
é/\J -
S— |
ELGR-TB
ELGG-TB
HAX 1 2 3 H

EGC-BS | | ESBF-BS-32 | 26 48 22.3 7.6

ESBF-BS-40 | 30 65 26.5 7.6

ESBF-BS-50 | 30 84 31.5 7.6
EGC-HD-BS | "EcprBs63 | 33 99 37 76

ESBF-BS-80 | 39 132 46 7.6
ELGA-BS | [ESBF-BS-100 39 151 54.5 7.6
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I1.34



IR

o—5vy

e

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.36

ESBF > U—X RiGKEE

* BEIRIBIR
= FhIEERE
HH (53 Tel. ( -
E-mail Fax ( _
L 317
VOF1I—HERER 7yt IJURER
[ | |
+ MMA
oW =
AN
]
L Dvhcaray)
No. 2 8
© (Ov R7A =2
@ |75>3hTS 18
® [2FvoiL Ty
@ [JLFVUHTS Ty bk
[CREAASE AN ty b
® |75 a8 vk
@ |HARIZy bk v b
T HL—L Ty
© |[AAEfIRE S
© |PRINS=A> Ty h
@ |hSZAZTSTY tw bk
No. ZH5 i B F—JILES (m) BRA R e
N.O. 2.5
HiEs x
N.C. 7.5 e
© |[HSREET Y NPN N.O. S5 S X
PNP N.O. . *
N.C. 7.5 X
& TOMDELEIA
FULNT AT %A=t E-mail : orimvexta@orientalmotor.co.jp
(=3 FAX (03)5820-5687 RINE SRR FAX (029)863-1710 MEHE SR FAX (0266)28-7198 WEEZE FAX (077)564-2020
ALIRE PR FAX (011)272-1172 FEEEM FAX (043)272-0512 REFES FAX (0265)78-3651 REPE ST FAX (075)353-7892
EERIEZEPR FAX (0235)24-8230 KEEERR FAX (048)664-3623 BRREEEEPR FAX (054)255-2737 BFaE 2T FAX (06)6330-6628
RILESEM FAX (022)227-2830 FAERREZPT FAX (042)552-5205 EPEE SRR FAX (076)431-0232 KIRE SRR FAX (06)6864-7000
EBILE SRR FAX (024)922-5611 THREEREZEM FAX (045)982-1600 SHESM FAX (0566)73-5306 hEE T FAX (086)803-5366
RREESPT FAX (0258)94-6037 AR E 2P FAX (055)278-1628 hERE 2T FAX (052)223-2617 JulEsf=ES2 FAX (087)821-5234
ERIERERERT FAX (027)326-7541 HEZM FAX (0268)27-6207 ZEE¥EM FAX (059)221-5040 NNESERR FAX (092)473-1580






